

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ольга

Возраст: 45

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.04.2024 21:59:18

формирования заключения врача: 30.04.2024 21:19:31

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/315818/answer/315829>



Заключение врача

Симптомы, которые Вы описали у Вашего сына, могут быть вызваны различными причинами, такими как травмы, инфекции или другие состояния. Боль в стволе полового члена, особенно в определенной области, требует внимательного осмотра и может потребовать дальнейшей диагностики, чтобы исключить серьезные проблемы. Если в течение 1-2 суток проблема не пройдет, то я бы рекомендовал использовать страховку и посетить врача. Это особенно важно, если симптомы сохраняются или усиливаются, или если появляются новые признаки, такие как отек, покраснение, лихорадка или выделения.